
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 418
SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/5/2021       
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:



A Rodovia Geraldo de Barros, SP 191, é uma estrada bastante movimentada, interligando diversos municípios do interior do estado, sendo inclusive o acesso principal para várias dessas cidades à Rodovia Marechal Rondon.
Temos importantes bairros e regiões nas imediações dessa rodovia, como a Vila Real de Barra Bonita (bairro da Mina), o Alvorada da Barra Bonita em Terras de Botucatu, o Rio Bonito Campo e Náutica – todos esses pertencentes à cidade Botucatu, além de outros locais também de destaque, pertencentes a cidades vizinhas. Importante destaque para o fato de que temos centenas de botucatuenses morando ou trabalhando nesses bairros, bem como milhares de pessoas visitando-os semanalmente, por conta da proposta de lazer e veraneio que a represa do Tietê oferece, que as belezas naturais de nossa região nos apresentam gratuitamente.
Este requerimento traz luz a um problema que julgamos urgente, dadas as situações de segurança pertinentes, pois é sabido por todos que muitos acidentes já ocorreram nas entradas desses locais, muitos com vítimas fatais, infelizmente (uma breve pesquisa na internet traz bastante informação sobre acidentes ocorridos).
Dentre as regiões citadas, temos grande preocupação com a entrada para o bairro da Mina, em razão da não existência de um trevo de acesso adequado, à altura do km.167 da Rodovia Estadual Geraldo Pereira de Barros (SP 191), num local inclusive ainda mais complicado em razão de sua topografia e características, que dificultam a plena visualização de veículos, entre outras questões.
É anseio não apenas dos moradores e proprietários de ranchos do bairro da Mina, mas de todas as pessoas que conhecem a região e utilizam a rodovia, a realização de uma rotatória, trevo de acesso ou outro equipamento afim, que precisa ser construído em caráter de urgência, uma vez que no local temos um acesso precário ao citado bairro, sem qualquer sinalização ou placas indicativas do mesmo.
Reforçamos o fato que se trata de uma pista com grande fluxo de veículos diuturnamente, com sérios riscos de acidentes, tendo em vista tratar-se de uma pista que tem como destino importantes cidades e balneários de águas, para descanso, pesca e outros tipos de lazer.
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Entendemos, por fim, ser uma obra urgente de fato, que precisa ser considerada e implementada, antes que novos acidentes ocorram no local. Entendemos ainda que o DER pode sanar o problema com a construção do referido trevo de acesso, obra que não está difícil de ser concretizada, muito pelo contrário.
Venho, através deste documento, REQUEREREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado aos Diretor da Divisão Regional DR-03 (Bauru) do Departamento de Estradas de Rodagem (DER), MARCOS ANTONIO MANTOANELLI e ao Secretário Estadual de Logística e Transportes JOÃO OCTAVIANO MACHADO NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, que sejam tomadas as medidas cabíveis e urgentes pelas mencionadas pastas e autoridades, para se viabilizar a construção de trevo de acesso e/ou rotatória na entrada da Vila Real de Barra Bonita (Bairro da Mina), na Rodovia Estadual Geraldo Pereira de Barros – SP 191.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de maio de 2021.
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